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2 ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE ÉTICA DISCIPLINAR DO CAU/DF
Brasília - DF, 03 de FEVEREIRO DE  2015
ATA
Início: 12h:00 
Término: 13h:10 

1) PRESENÇAS: CONSELHEIROS: Igor Soares Campos; Gunter Roland Kohlsdorf Spiller; Rogério Markiewicz e Tony Marcos Malheiros.
1.1) FUNCIONÁRIOS DO CAU/DF: Daniela Borges dos Santos e Karla Dias Faulstich Alves. 
2) ABERTURA DOS TRABALHOS: verificado o quórum, o Conselheiro Tony Malheiros, Coordenador da Comissão, deu início à reunião com a votação para a escolha do Coordenador Adjunto da Comissão de Ética e Disciplina para o ano de 2015, o Conselheiro Rogério Markiewicz foi escolhido e eleito por unanimidade pela Comissão, logo em seguida deu abertura para os relatos de processos, o Conselheiro Gunter fez o relato do processo nº 39648/2013, cujo interessado é o Senhor Zuhdi Mahmud Dimes Filho contra o arquiteto Jeová Nunes de Oliveira e seu VOTO, pela aplicação de Advertência Reservada ao arquiteto em questão, foi colocado em votação e aceito por unanimidade pela Comissão. O Conselheiro Tony fez o relato do processo nº 44919/2013, cuja interessada é a Senhora Laura Marzullo Pereira e do processo nº 188355/2014, cujo interessado Bruno Marzullo Pereira ambos contra o arquiteto Washington Messias Rodrigues de Lima e seu VOTO, pela admissibilidade das denúncias, foi colocado em votação e aceito por unanimidade pela Comissão, fez também o relato do processo nº 9350/2011, cujo interessado é o Senhor Aristóteles Fernandes de Mello contra a arquiteta Carolina Lima Dessimoni e seu VOTO, pela penalização da arquiteta com  Advertência Reservada, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade pela Comissão, fez, ainda, o relato do processo nº 24736/2010, cuja interessada é a Senhora Maria Nazaré de Jesus contra o arquiteto Edmilson Cleber da Silva e seu VOTO, pela necessidade de notificar a denunciante para que ela manifeste-se por escrito sobre o interesse no prosseguimento do feito, foi colocado em votação e aceito por unanimidade pela Comissão. Os processos que estavam sob a responsabilidade do Conselheiro Ricardo Meira foram redistribuídos da seguinte maneira: ao Conselheiro Igor Soares o processo nº 31022/2013, cujo interessado é o Senhor Rodrigo Piante Salles contra a arquiteta Maristela Gomes de Oliveira; ao Conselheiro Rogério Markiewicz o processo nº 63847/2013, cuja interessada é a Senhora Maria Lúcia Abdanur contra o arquiteto Georges Cho Gyel Raoul e o processo nº 80574/2013, cujo interessado é o Senhor Roberto Luis Torres Aquino, contra o Condomínio Residencial Olympia Residence; e ao Conselheiro Tony Malheiros o processo nº 2109/2013, cujo interessado é o arquiteto Rutheford Oliveira Ocampo contra o arquiteto Hector Daniel Panizzo e o processo nº 78450/2013, cujo interessado é o Senhor Carlos Delano Soares de Andrade contra o arquiteto Marcelo Baiocchi Villa-Verde. A Assessora Jurídica, karla Dias F. Alves, devolveu ao Conselheiro Gunter o processo nº 182381/2014, cuja interessado é Promotoria de Justiça Criminal de Taguatinga-DF contra a arquiteta Talita Guardieiro para juízo de admissibilidade e comunicou aos Conselheiros que na 35ª Reunião da CED do CAU/BR a ser realizada nos dias 05 e 06 do corrente mês, só seria possível a presença de 1(um) Conselheiro, o qual seria o Conselheiro Tony que já havia confirmado sua presença. Após as considerações finais e não havendo mais nada a tratar, às 13h:10 foi encerrada a reunião, da qual lavrou-se a presente Ata.
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